
䠑䚷健康
䠄䠍䠅保健管理センタ䞊䛾利用䛻䛴い䛶
問㻠㻥䚷あ䛺䛯䛿定期健康診断以外䛻保健管理センタ－䜢利用䛧䛯䛣䛸䛜あ䜚䜎䛩䛛 䚹
䞉健康診断以外䛷䛾保健管理センタ䞊䛾利用䛾᭷無䛻䛴い䛶尋䛽䛯䛸䛣䜝䚸利用䛧䛯䛣䛸䛜䛂あ䜛䛃䛸回答䛧
䛯学生䛿䚸全体䛾㻟㻠.㻝％䛷䛧䛯䚹多䛟䛾学生䛜健康診断以外䛷䜒保健管理センタ䞊䜢利用䛧䛶い䜛䛣䛸䛜分
䛛䜚䜎䛩䚹
䞉保健管理センタ䞊䛷䛿内科的外科的応急処置䚸医師䞉保健師䛻䜘䜛健康相談䚸䜹ウンセラ䞊䛻䜘䜛心理相
談精密検査䚸体重計䞉身長計等䛾計測機器䛾利用䛺䛹䛜可能䛷䛩䚹学生へ䛾機能䛾周知䚸඘実䛜重要䛷
䛩䚹
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全体(713人)

男子(386人)

女子(327人)

䐟あ䜛 䐠䛺い
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32.6

31.0
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76.4
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46.9
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教育学部全体(108人)

教育学部男子(32人)

教育学部女子(76人)

法学部全体(128人)

法学部男子(76人)

法学部女子(52人)

経済学部全体(173人)

経済学部男子(89人)

経済学部女子(84人)

医学部医学科全体(44人)

医学部医学科男子(27人)

医学部医学科女子(17人)

医学部┳護学科全体(39人)

医学部┳護学科男子(3人)

医学部┳護学科女子(36人)

工学部全体(140人)

工学部男子(127人)

工学部女子(13人)

農学部全体(81人)

農学部男子(32人)

農学部女子(49人)
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問㻡㻜䚷定期健康診断以外䛷保健管理センタ－䜢利用䛧䛯䛸回答䛧䛯方䛻䛚䛯䛪䛽䛧䜎䛩䚹

䞉健康診断以外䛷保健管理センタ䞊䜢利用䛧䛯䛸回答䛧䛯学生䛻対䛧䛶䚸利用内容䠄複数回答䠅䜢尋䛽䛯䛸䛣
䜝䚸䛂内科的応急処置䛃䛜㻟㻣.㻝％䛸最䜒多䛟䚸次い䛷䛂体重計䚸身長計等䛾計測機器䛾利用䛃䚸䛂外科的応急
処置䛃䚸 䛂医師保健師䛻䜘䜛健康相談䛃䚸䛂䜹ウンセラ䞊䛻䜘䜛心理相談䛃䚸䛂精密検査䛃䛸続い䛶い䜎䛩䚹
䞉運動中䛻怪ᡃ䜢䛩䜛ケ䞊ス䚸発熱䛧気分䛜ᝏ䛟䛺䜛ケ䞊ス䛺䛹䚸外科的䚸内科的応急処置䛜多い䜘う䛷䛩䚹
䛣䛾䜘う䛺ケ䞊ス䛿避䛡䛜䛯い面䜒あ䜚䜎䛩䛜䚸学生䛾健康管理䜢ಁ䛩䛣䛸䜒必要䛷䛩䚹
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䐡医師保健師䛻䜘䜛健康相談 䐢䜹ウンセラ䞊䛻䜘䜛心理相談

䐣精密検査 䐤体重計䚸身長計等䛾計測機器䛾利用

䐥そ䛾他
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教育学部男子(14人)

教育学部女子(27人)

法学部全体(41人)

法学部男子(20人)

法学部女子(21人)

経済学部全体(54人)

経済学部男子(28人)
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医学部医学科全体(18人)

医学部医学科男子(10人)

医学部医学科女子(8人)

医学部┳護学科全体(15人)

医学部┳護学科男子(0人)

医学部┳護学科女子(14人)

工学部全体(33人)

工学部男子(31人)

工学部女子(2人)

農学部全体(38人)
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農学部女子(26人)
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䠄䠎䠅身体䛾具合䛜ᝏ䛟䛺䛳䛶䛝䛯䛸䛝䛾対処方法
問㻡㻝䚷体䛾具合䛜ᝏ䛟䛺䛳䛯䛸䛝䚸通常䛹䛾䜘う䛻対処䛧䛶い䜎䛩䛛䚹

䞉身体䛾具合䛜ᝏ䛟䛺䛳䛯時䛾通常䛾対処法䛻䛴い䛶尋䛽䛯䛸䛣䜝䚸䛂Ᏻ静䛻䛧䛶い䜛䛃䛜㻟㻠.㻟％䛸最䜒多䛟䚸
次い䛷䛂病院䞉医院䛻行䛟䛃䛜㻟㻜.㻟％䚸䛂売薬䜢飲䜐䛃䛜㻝㻠.㻝％䚸䛂保健管理センタ䞊䛃䛜㻝㻞.㻥％䛷䛧䛯䚹
䞉䛂何䜒䛧䛺い䛃䛸回答䛧䛯学生䛿㻤.㻟䛷あ䜚䚸前回䛾調査䛸同程度䛷䛧䛯䚹様々䛺機会䜢利用䛧䛶䚸身体䛜ᝏ䛟
䛺䛳䛯時䛾対処法䛺䛹䛻䛴い䛶健康教育䜢䛩䜛䛣䛸䛜必要䛷䛧䜗う䚹
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䐢Ᏻ静䛻䛧䛶い䜛 䐣何䜒䛧䛺い 䐤そ䛾他

7.5

10.0

6.5

14.3

12.3

17.3

11.4

13.5

9.3

6.8

3.7

11.8

14.3

15.4

11.8

10.9

18.8

25.0

21.2

27.5

34.6

40.0

32.5

30.8

28.4

34.6

33.1

36.0

30.2

25.0

25.9

23.5

26.2

33.4

25.6

29.2

29.7

25.0

25.0

33.3

19.6

15.0

3.3

19.5

15.0

17.3

11.5

12.0

10.1

14.0

15.9

18.5

11.8

19.0

20.5

13.9

14.8

6.2

13.1

6.1

17.6

36.4

40.0

35.1

31.6

32.1

30.8

33.7

33.7

33.7

40.9
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法学部全体(133人)

法学部男子(81人)

法学部女子(52人)

経済学部全体(175人)

経済学部男子(89人)

経済学部女子(86人)

医学部医学科全体(44人)

医学部医学科男子(27人)

医学部医学科女子(17人)

医学部┳護学科全体(42人)

医学部┳護学科男子(3人)

医学部┳護学科女子(39人)

工学部全体(144人)

工学部男子(128人)

工学部女子(16人)

農学部全体(84人)

農学部男子(33人)

農学部女子(51人)
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䠄䠏䠅飲酒䛻䛴い䛶
問㻡㻞䚷䛚酒䜢飲䜏䜎䛩䛛䚹

䞉学生䛾飲酒状況䛻䛴い䛶尋䛽䜎䛧䛯䚹そ䛾結果䚸䛂飲䜎䛺い䛃䛸回答䛧䛯学生䛿全体䛾㻢㻞.㻡％䛷䛧䛯䚹
䞉学ᖺ別䛾傾向䜢検討䛩䜛必要䛿あ䜚䜎䛩䛜䚸前回䛾調査䛜㻟㻞.㻠％䛷あ䛳䛯䛣䛸䜢踏䜎え䜜ば䚸飲酒䛧䛺い
学生䛿増加傾向䛻あ䜛䛸考え䜙䜜䜎䛩䚹次い䛷䛂ᖺ䛻数回飲䜐䛃䛜㻤.㻟％䚸䛂᭶䛻数回飲䜐䛃䛿㻞㻝.㻟％䚸䛂㐌䛻
数回飲䜐䛃䛿㻣.㻜％䛷䛧䛯䚹䜎䛯䚸䛂毎日飲䜐䛃䛿㻜.㻥％䛸いう結果䛜示䛩䜘う䛻䚸飲酒䛜生活習慣䛸䛺䛳䛶い䜛
学生䛜い䜛䛣䛸䛜分䛛䜚䜎䛧䛯䚹ᡂ人䛾適度䛺飲酒䛿ネ䜺テ䜱ブ䛺面ば䛛䜚䛷䛿あ䜚䜎䛫䜣䛜䚸過剰䛺飲酒
䛿心身䛻䛸䛳䛶ᝏ影響䜢ཬ䜌䛩可能性䛜あ䜚䜎䛩䚹
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医学部┳護学科女子(36人)
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農学部全体(81人)

農学部男子(32人)

農学部女子(49人)
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䠄䠐䠅喫煙䛻䛴い䛶
問㻡㻟䚷䛯ば䛣䜢吸い䜎䛩䛛䚹

䞉喫煙状況䛻䛴い䛶尋䛽䛯䛸䛣䜝䚸䛂㻝日䛻㻝～㻝㻜本䛃䛛䜙䛂㻝日䛻㻞㻜本以ୖ䛃䛸いう人䜎䛷䜢含䜑䛯喫煙者䛾割
合䛿㻝.㻣％䛷䛧䛯䚹前回調査䛜㻠.㻢％䚸前々回調査䛜㻢％䛷あ䜚䚸喫煙者䛾割合䛿減少䛧䛶い䜛䛣䛸䛜示唆䛥
䜜䜎䛩䚹
䞉社会的䛺喫煙対策䛾流䜜䛻加え䚸䜻ャン䝟ス内禁煙䛾実施䚸健康教育やཷ動喫煙防Ṇ䛺䛹䛾啓発活動
䜒䚸そ䛾背景䛻あ䜛䛸思わ䜜䜎䛩䚹
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法学部女子(52人)

経済学部全体(174人)

経済学部男子(89人)

経済学部女子(85人)

医学部医学科全体(44人)

医学部医学科男子(27人)

医学部医学科女子(17人)

医学部┳護学科全体(39人)

医学部┳護学科男子(3人)

医学部┳護学科女子(36人)

工学部全体(140人)

工学部男子(127人)

工学部女子(13人)

農学部全体(81人)

農学部男子(32人)

農学部女子(49人)
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䠄䠑䠅䠍日䛾睡眠時間䛻䛴い䛶
問㻡㻠䚷あ䛺䛯䛾䠍日䛾睡眠時間䛿䛚䜘そ何時間䛷䛩䛛䚹

䞉㻝日䛾睡眠時間䛻䛴い䛶尋䛽䛯䛸䛣䜝䚸㻢時間以ୖ䛾睡眠䜢䛸䛳䛶い䜛学生䛿㻥㻝.㻞％䚸䛂㻡時間未満䛃䛸回答
䛧䛯学生䛿㻤.㻤％䛷䛧䛯䚹
䞉あ䜛程度睡眠時間䜢確保䛩䜛䛣䛸䛿健康䜢維持䛩䜛うえ䛷重要䛺䛣䛸䛷䛩䚹今後䚸健康教育䜢䛩䜛㝿䛻䚸
睡眠䛻関䛩䜛知識䜢啓発䛩䜛䛣䛸䛜望䜎䜜䜎䛩䚹
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4.4

7.4

20.5

22.2

11.3

12.5

6.1

10.0

21.3

25.0

19.7

16.4

13.2

21.2

19.3

21.3

17.2

26.7

37.0

11.1

23.1

25.0

19.1

17.2

38.5

25.6

34.4

20.0

44.4

34.4

48.7

50.0

55.3

42.3

43.8

41.6

46.0

37.8

22.2

61.1

43.6

66.7

41.7

46.1

48.4

23.1

52.4

59.4

48.0

24.1

28.1

22.4

21.1

19.7

23.1

24.4

27.0

21.8

24.4

22.2

27.8

10.3

11.1

20.6

19.5

30.8

13.4

6.2

18.0

4.6

6.2

3.9

3.9

3.9

3.8

4.0

3.4

4.7

6.7

11.2

2.5

33.3

2.9

2.4

7.6

2.5

4.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

教育学部全体(108人)

教育学部男子(32人)

教育学部女子(76人)

法学部全体(128人)

法学部男子(76人)

法学部女子(52人)

経済学部全体(176人)

経済学部男子(89人)

経済学部女子(87人)

医学部医学科全体(45人)

医学部医学科男子(27人)

医学部医学科女子(18人)

医学部┳護学科全体(39人)

医学部┳護学科男子(3人)

医学部┳護学科女子(36人)

工学部全体(141人)

工学部男子(128人)

工学部女子(13人)

農学部全体(82人)

農学部男子(32人)

農学部女子(50人)
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䠄䠒䠅䠍日䛾食஦䛾回数䛻䛴い䛶
問㻡㻡䚷あ䛺䛯䛾䠍日䛾食஦䛿何回䛷䛩䛛䚹

䞉㻝日䛾食஦䛾回数䛻䛴い䛶尋䛽䛯䛸䛣䜝䚸䛂㻟回䛃䛜最䜒多䛟㻣㻠.㻜％䚸䛂㻞回䛃䛜㻞㻠.㻜％䚸䛂㻝回䛃䛜㻝.㻝％䚸䛂㻠回以
ୖ䛃䛜㻜.㻥％䛷䛧䛯䚹
䞉㻠分䛾㻝䛾学生䛜㻝日㻟食䛾食஦䜢䛸䛳䛶い䛺い䛣䛸䛜分䛛䜚䜎䛧䛯䚹食஦䛿心身䛾健康䛻䛸䛳䛶䛸䛶䜒重要
䛷䛩䚹食生活䛜乱䜜䛶い䜛人䛿䚸生活習慣䛜乱䜜䛶い䜛䛾䛛䜒䛧䜜䜎䛫䜣䚹食生活䜒含䜑䚸基本的䛺生活
習慣䛻関䛩䜛知識䜢身䛻䛴䛡䜛必要䛜あ䜚そう䛷䛩䚹

1.1

1.5

0.6

24.0

31.2

15.5

74.0

67.0

82.3

0.9

0.3

1.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(716人)

男子(388人)

女子(328人)

䐟䠍回 䐠䠎回 䐡䠏回 䐢䠐回以ୖ

1.8

6.1

1.6

1.3

1.9

1.1

1.1

1.2

1.4

1.6

15.6

12.1

17.1

26.4

35.5

13.2

24.7

33.3

15.5

13.6

18.5

5.9

10.3

11.1

36.4

37.0

30.8

21.0

25.0

18.4

82.6

81.8

82.9

69.8

61.8

81.1

73.0

65.6

81.0

86.4

81.5

94.1

89.7

100.0

88.9

62.2

61.4

69.2

77.8

75.0

79.6

2.2

1.4

3.8

1.2

2.3

1.2

2.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

教育学部全体(109人)

教育学部男子(33人)

教育学部女子(76人)

法学部全体(129人)

法学部男子(76人)

法学部女子(53人)

経済学部全体(174人)

経済学部男子(90人)

経済学部女子(84人)

医学部医学科全体(44人)

医学部医学科男子(27人)

医学部医学科女子(17人)

医学部┳護学科全体(39人)

医学部┳護学科男子(3人)

医学部┳護学科女子(36人)

工学部全体(140人)

工学部男子(127人)

工学部女子(13人)

農学部全体(81人)

農学部男子(32人)

農学部女子(49人)
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䠄䠓䠅精神的スト䝺ス
問㻡㻢䚷あ䛺䛯䛿日常生活䛷䛹䛾程度精神的䛺スト䝺ス䜢感䛨䛶い䜎䛩䛛䚹

䞉日常生活䛻䛚䛡䜛精神的䛺スト䝺ス䛾程度䜢㻡段階䛷尋䛽䛯䛸䛣䜝䚸䛂䛹䛱䜙䛷䜒䛺い䛃䛜㻠㻜.㻢％䛸最䜒多䛟䚸
䛂䛛䛺䜚感䛨䛶い䜛䛃䛜㻞㻡.㻝％䚸䛂あ䜎䜚感䛨䛶い䛺い䛃䛜㻞㻟.㻟％䚸䛂非常䛻感䛨䛶い䜛䛃䛜㻣.㻟％䚸䛂全䛟感䛨䛶い
䛺い䛃䛜㻟.㻣％䛷䛧䛯䚹
䞉約㻟割䛾学生䛜䚸日常生活䛻䛚い䛶䛛䛺䜚䛾精神的スト䝺ス䜢感䛨䛶い䜛䛣䛸䛜分䛛䜚䜎䛧䛯䚹精神的䛺ス
ト䝺ス䛻䛿䛥䜎䛦䜎䛺対処法䛜あ䜚䜎䛩䚹スト䝺ス䛸う䜎䛟䛴䛝あえ䜛䜘う䛻䛺䜛䛣䛸䛜必要䛷䛧䜗う䚹

7.3

7.9

6.7

25.1

24.7

25.5

40.6

39.2

42.2

23.3

24.2

22.2

3.7

4.0

3.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(722人)

男子(393人)

女子(329人)

䐟非常䛻感䛨䛶い䜛 䐠䛛䛺䜚感䛨䛶い䜛 䐡䛹䛱䜙䛷䜒䛺い

䐢あ䜎䜚感䛨䛶い䛺い 䐣全䛟感䛨䛶い䛺い

9.2

12.5

7.8

6.3

7.9

3.8

6.2

6.5

6.0

6.7

3.7

11.1

10.3

11.1

9.1

9.2

7.7

4.9

6.3

4.1

29.4

28.1

29.9

31.3

26.3

38.5

18.1

19.4

16.7

13.3

18.5

5.6

15.4

16.7

28.0

28.5

23.1

30.9

25.0

34.7

36.7

31.3

39.0

38.3

39.5

36.5

43.5

43.0

44.0

46.7

40.7

55.6

53.8

33.3

55.6

38.5

37.7

46.2

37.0

40.6

34.7

22.0

28.1

19.5

20.3

22.4

17.3

26.6

25.8

27.4

31.1

33.3

27.7

20.5

66.7

16.6

19.6

20.0

15.4

25.9

25.0

26.5

2.7

3.8

3.8

3.9

3.9

5.6

5.3

5.9

2.2

3.8

4.8

4.6

7.6

1.3

3.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

教育学部全体(109人)

教育学部男子(32人)

教育学部女子(77人)

法学部全体(128人)

法学部男子(76人)

法学部女子(52人)

経済学部全体(177人)

経済学部男子(93人)

経済学部女子(84人)

医学部医学科全体(45人)

医学部医学科男子(27人)

医学部医学科女子(18人)

医学部┳護学科全体(39人)

医学部┳護学科男子(3人)

医学部┳護学科女子(36人)

工学部全体(143人)

工学部男子(130人)

工学部女子(13人)

農学部全体(81人)

農学部男子(32人)

農学部女子(49人)
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䠄䠔䠅スト䝺ス䛾原因
問㻡㻣䚷あ䛺䛯䛻スト䝺ス䜢䜒䛯䜙䛧䛶い䜛主䛺䜒䛾䛿䛹䜣䛺䛣䛸䛷䛩䛛䚹

䞉スト䝺ス䛾原因䛻䛴い䛶尋䛽䛯䛸䛣䜝䚸䜒䛳䛸䜒多䛛䛳䛯䛾䛜䛂学業䛃䛷㻟㻞.㻞％䚸次い䛷䛂཭人関ಀ䛃䛜
㻝㻢.㻝％䚸䛂㐍路䞉就職䛃䛜㻥.㻝％䚸䛂性格䞉能力䛃䛜㻣.㻝％䛷䛧䛯䚹
䞉大学生䛻䛸䛳䛶䚸学業䚸཭人関ಀ䚸㐍路䞉就職䚸自分自身䛾䛣䛸䛜重要䛺関心஦䛷あ䜚䚸スト䝺ス源䛷あ䜛䛣
䛸䛜窺え䜎䛩䚹傾向䛿過去䛾結果䛸同様䛷あ䜚䚸学生䜙䛧い結果䛸いえ䜎䛩䚹

32.2

33.9

30.1

4.9

5.6

4.1

16.1

14.3

18.2

4.3

4.7

3.9

3.0

2.3

3.9

9.1

9.6

8.6

7.1

6.1

8.3

3.0

2.3

3.9

1.5

1.9

1.1

12.2

12.9

11.3

6.6

6.4

6.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(790人)

男子(428人)

女子(362人)

䐟学業 䐠経済問題 䐡཭人関ಀ 䐢異性関ಀ 䐣家庭 䐤㐍路䞉就職

䐥性格䞉能力 䐦容姿 䐧健康 䐨特䛻䛺い 䐩そ䛾他

32.4

39.4

29.5

33.8

35.0

32.1

29.7

26.7

32.6

35.8

31.4

44.3

27.1

28.9

39.8

41.1

26.7

22.2

22.0

22.4

3.6

3.0

3.8

4.4

6.3

1.8

4.9

6.7

3.3

7.5

5.7

11.1

8.3

33.4

6.7

3.7

4.1

6.1

7.3

5.2

17.1

6.1

21.8

14.7

11.3

19.6

17.0

21.1

13.0

15.1

20.0

5.6

18.8

20.0

11.8

11.0

20.0

21.2

19.5

22.4

3.6

3.0

3.8

3.7

5.0

1.8

2.2

2.2

2.2

9.4

8.6

11.1

4.2

4.4

4.3

4.8

7.1

7.3

6.9

3.6

5.1

0.7

1.8

3.3

3.3

3.3

5.7

5.7

5.6

6.3

6.7

2.5

2.7

3.0

2.4

3.4

9.0

6.1

10.3

8.1

7.5

8.9

10.4

12.2

8.7

3.8

2.9

5.6

6.3

6.7

8.1

8.9

14.1

19.5

10.3

7.2

9.1

6.4

7.4

5.0

10.7

5.5

4.4

6.5

9.4

8.6

11.1

12.5

13.3

6.8

6.8

6.7

6.1

4.9

6.9

3.6

3.0

3.8

2.2

1.3

3.6

2.7

2.2

3.3

3.8

5.7

8.3

33.3

6.7

1.2

1.4

4.0

2.4

5.2

0.9

3.0

1.5

2.5

2.2

2.2

2.2

1.9

2.9

4.2

4.4

0.6

0.7

1.0

2.4

9.9

12.1

9.0

15.4

18.8

10.7

15.4

12.2

18.5

7.6

8.5

5.6

2.0

33.3

13.7

11.0

40.0

9.1

12.3

6.9

9.1

15.2

6.5

8.1

7.3

9.0

6.7

6.8

6.4

2.0

2.2

7.5

7.5

6.6

6.1

10.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

教育学部全体(111人)

教育学部男子(33人)

教育学部女子(78人)

法学部全体(136人)

法学部男子(80人)

法学部女子(56人)

経済学部全体(182人)

経済学部男子(90人)

経済学部女子(92人)

医学部医学科全体(53人)

医学部医学科男子(35人)

医学部医学科女子(18人)

医学部┳護学科全体(48人)

医学部┳護学科男子(3人)

医学部┳護学科女子(45人)

工学部全体(161人)

工学部男子(146人)

工学部女子(15人)

農学部全体(99人)

農学部男子(41人)

農学部女子(58人)
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䠄䠕䠅ᝎ䜏䛾対処方法
問㻡㻤䚷あ䛺䛯䛿問題䛻直面䛧䛯䛸䛝䚸䛹䛾䜘う䛻対処䛧䛶い䜎䛩䛛䚹

䞉問題䛻直面䛧䛯時䛾対処䛻䛴い䛶複数選択䛷尋䛽䛯結果䚸最䜒多い䛾䛜䛂཭人䞉先㍮䛻相談䛩䜛䛃䛜
㻟㻞.㻜％䚸次い䛷䛂ᡂ䜚行䛝䛻䜎䛛䛫䜛䛃䛜㻞㻞.㻟％䚸䛂親䞉඗弟䛻相談䛩䜛䛃䛜㻝㻥.㻜％䚸䛂娯楽䛷解消䛩䜛䛃䛜
㻝㻝.㻥％䚸䛂本䜢読䜣䛰䜚䛧䛶自分䛷解決䛩䜛䛃䛜㻢.㻠％䚸䛂スポ䞊䝒䛷発散䛩䜛䛃䛜㻠.㻟％䚸䛺䛹䛸䛺䛳䛶い䜎䛩䚹
䞉ᝎ䜏䛾対処法䛿人䛻䜘䛳䛶異䛺䛳䛶い䜎䛩䛾䛷䚸個人䛻適䛧䛯対処法䜢身䛻䛴䛡䜛䛣䛸䛜必要䛷䛧䜗う䚹

32.0

28.6

35.9

19.0

14.1

24.7

1.7

1.0

2.6

0.1

0.3

0.7

0.8

0.6

6.4

6.5

6.3

4.3

6.8

1.4

11.9

11.8

12.1

22.3

28.6

14.9

1.5

1.8

1.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(746人)

男子(398人)

女子(348人)

䐟཭人䞉先㍮䛻相談䛩䜛 䐠親䞉඗弟䛻相談䛩䜛

䐡親類䞉縁者䛻相談䛩䜛 䐢教員䛻相談䛩䜛

䐣䜹ウンセラ䞊䠄保健管理センタ䞊䜢含䜐䠅䛻相談䛩䜛 䐤䛚寺䞉教会䛺䛹宗教関ಀ者䛻相談䛩䜛

䐥本䜢読䜣䛰䜚䛧䛶自分䛷解決䛩䜛 䐦スポ䞊䝒䛷発散䛩䜛

䐧娯楽䛷解消䛩䜛 䐨ᡂ䜚行䛝䛻䜎䛛䛫䜛

䐩そ䛾他

33.3

36.4

32.1

26.9

32.5

18.9

38.3

32.6

44.2

23.4

16.7

35.3

41.9

45.0

26.5

24.1

50.0

34.4

33.3

35.1

17.5

9.1

21.0

21.5

14.3

32.1

18.9

11.2

26.7

17.0

20.0

11.8

25.6

33.3

25.0

12.9

13.5

7.1

25.6

21.2

28.1

2.6

3.0

2.5

0.8

1.3

2.3

1.1

3.5

2.1

5.9

1.4

0.8

7.1

2.2

3.5

0.9

1.2

1.1

1.1

1.2

1.4

1.5

1.1

1.8

3.5

9.1

1.2

10.0

7.8

13.2

5.1

4.5

5.8

10.6

13.3

5.9

16.3

33.3

15.0

5.4

5.3

7.1

2.2

3.0

1.8

6.1

9.1

4.9

2.3

3.9

5.1

10.1

6.4

10.0

2.3

2.5

4.8

5.3

2.2

6.1

15.8

15.2

16.0

10.8

7.8

15.1

9.7

10.1

9.3

10.6

13.3

5.9

9.3

10.0

14.3

15.8

11.1

6.1

14.0

18.4

15.2

19.8

26.2

29.9

20.7

18.9

28.1

9.3

23.4

23.3

23.5

4.6

33.4

2.5

32.0

32.3

28.7

20.0

30.3

14.0

1.9

2.9

1.3

1.5

2.5

0.6

1.1

6.5

3.4

11.7

1.3

1.4

1.2

1.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

教育学部全体(114人)

教育学部男子(33人)

教育学部女子(81人)

法学部全体(130人)

法学部男子(77人)

法学部女子(53人)

経済学部全体(175人)

経済学部男子(89人)

経済学部女子(86人)

医学部医学科全体(47人)

医学部医学科男子(30人)

医学部医学科女子(17人)

医学部┳護学科全体(43人)

医学部┳護学科男子(3人)

医学部┳護学科女子(40人)

工学部全体(147人)

工学部男子(133人)

工学部女子(14人)

農学部全体(90人)

農学部男子(33人)

農学部女子(57人)
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問㻡㻥 問㻡㻤䛾質問䛷䛂㻝㻝.そ䛾他䠄䚷䠅䛃䜢選択䛧䛯方䛿䚸そ䛾内容䜢記述䛧䛶䛟䛰䛥い䚹

教育学部

男子学生

女子学生

法学部

男子学生

女子学生

経済学部

男子学生

女子学生

男子学生

女子学生

男子学生

女子学生

工学部

男子学生

女子学生

農学部

男子学生

女子学生

回答䛺䛧

回答䛺䛧

回答䛺䛧

医学部┳護学科

回答䛺䛧

回答䛺䛧

回答䛺䛧

䞉自分䛾力䛷䛿䜒う䛹う䛧䜘う䜒䛺䛟䛺䛳䛶䛛䜙親や཭人䛻相談䛩䜛䚹
䞉䛯䛰䚸自力䛷解決䛷䛝䜛䜘う䛺問題䛧䛛経験䛧䛶い䛺い䛾䛷䚸実㝿䛻他人䛻相談䛩䜛䛛䛹う䛛䛿わ䛛䜙
䚷䛺い䚹

回答䛺䛧

回答䛺䛧

医学部医学科
䞉自力䛷䛾解決䜢目指䛩䚹

回答䛺䛧

回答䛺䛧

䞉自分䛻䛷䛝そう䛺解決方法䛿全䛶実践䛧䚸問題䛜最ᝏ䛺形䛷終わ䜙䛺い䜘う䛻䛩䜛䚹

回答䛺䛧

䞉楽䛧䜐䚹

- 62 -



䠄䠍䠌䠅学内䛾཭人関ಀ
問㻢㻜䚷あ䛺䛯䛿本学内䛻䛹䛾程度付䛝合え䜛཭人䛜い䜎䛩䛛䚹䠄同性䞉異性䜢問い䜎䛫䜣䠅

䞉学内䛻䛚䛡䜛཭人関ಀ䛻䛴い䛶尋䛽䛯䛸䛣䜝䚸䛂あ䜛程度親密䛻付䛝合え䜛཭人䛜い䜛䛃䜢選䜣䛰学生䛜
㻠㻤.㻟％䛸最䜒多䛟䚸次い䛷䛂互い䛻希望やᝎ䜏䜢打䛱明䛡合い䚸心䜢許䛧合え䜛཭人䛜い䜛䛃䛜㻟㻣.㻡䚸䛂一緒䛻
話䛿䛩䜛䛜䚸そ䜜䜋䛹親密䛷䛺い཭人䛜い䜛䛃䛜㻝㻜.㻟％䚸䛂あい䛥䛴䜢交わ䛩程度䛾཭人䛜い䜛䛃䛜㻞.㻢％䚸
䛂཭人䛿い䛺い䛃䛜㻝.㻟％䛷䛧䛯䚹
䞉཭人関ಀ䛜築䛝䛻䛟い学生䛻対䛧䛶䛿䚸クラブやサ䞊ク䝹等へ䛾参加䜢ಁ䛩䛣䛸䛜役立䛴䛷䛧䜗う䚹

37.5

33.2

42.4

48.3

51.2

45.0

10.3

11.1

9.4

2.6

2.8

2.3

1.3

1.7

0.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(731人)

男子(389人)

女子(342人)

䐟互い䛻希望やᝎ䜏䜢打䛱明䛡合い䚸心䜢許䛧合え䜛཭人䛜い䜛 䐠あ䜛程度親密䛻付䛝合え䜛཭人䛜い䜛

䐡一緒䛻話䛿䛩䜛䛜䚸そ䜜䜋䛹親密䛷䛺い཭人䛜い䜛 䐢あい䛥䛴䜢交わ䛩程度䛾཭人䛜い䜛

䐣཭人䛿い䛺い

41.7

43.8

41.0

29.8

27.8

32.7

40.9

34.8

47.1

38.6

37.0

41.2

61.9

33.3

64.1

27.9

27.6

30.8

39.8

50.0

33.3

42.6

43.8

42.2

51.1

51.9

50.0

47.7

51.7

43.7

54.5

59.3

47.1

28.6

33.3

28.2

55.7

55.1

61.5

47.0

34.4

54.9

12.2

9.4

13.3

12.2

12.7

11.5

7.4

7.9

6.9

6.9

3.7

11.7

7.1

33.3

5.1

13.6

14.2

7.7

8.4

9.4

7.8

2.6

3.0

2.4

4.6

5.1

3.8

2.3

3.4

1.2

2.4

2.6

0.7

0.8

4.8

6.2

4.0

0.9

1.1

2.3

2.5

2.0

1.7

2.2

1.1

2.1

2.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

教育学部全体(115人)

教育学部男子(32人)

教育学部女子(83人)

法学部全体(131人)

法学部男子(79人)

法学部女子(52人)

経済学部全体(176人)

経済学部男子(89人)

経済学部女子(87人)

医学部医学科全体(44人)

医学部医学科男子(27人)

医学部医学科女子(17人)

医学部┳護学科全体(42人)

医学部┳護学科男子(3人)

医学部┳護学科女子(39人)

工学部全体(140人)

工学部男子(127人)

工学部女子(13人)

農学部全体(83人)

農学部男子(32人)

農学部女子(51人)
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